

# 郑东首座五星级酒店现身 CBD

——中油花园酒店,经典打造成就非凡

“作为郑东新区首家五星级酒店,中油花园酒店在普天共庆新中国60华诞之际隆重开业,不仅给郑州市民、外地游客、商务人士带来无与伦比的奢华享受,也将给郑东新区的发展带来极大的推动力。”在上周五举行的中油花园酒店试营业暨媒体联谊会上,中油地产有关负责人表示,伴随郑东新区CBD的不断发展,中油花园酒店必将在商务人士往来休憩以及商务接待方面树立起全新的标杆,为郑东新区CBD,为郑州,为河南增添别样的荣光。

梁冰



## 丰富城市功能,完善CBD商务产业链

上周五,中油花园酒店试营业暨媒体联谊会在该酒店举行。媒体界人士聚集一堂,共同体验并见证了这座郑东新区CBD首座五星级酒店的优雅与舒适。

据悉,中油花园酒店是由中油置业重金打造,香港联邦国际酒店管理有限公司管理的超豪华五星级酒店,已于9月9日开始试营业迎宾。分析人士认为,该酒店的奢华配置和品质服务,将有效推动郑东新区中心区商务产业链的完善,开启郑东新区CBD高端商务配套、顶级商旅生活。

2008年以来,郑东新区CBD开始步入前期基础投资效应的释放期,CBD的商务产业集聚效应越来越显现。金融行业巨头、跨国大公司纷纷进驻郑东新区CBD,在这里设立区域性总部或者办事机构。加上郑州国际会展中心的投入使用及大型展会的接踵而至,参观、游览新区游客的成倍增加,越来越需要高品质的配套酒店来完善和丰富郑东新区的城市功能。

而目前已经开业纳客的中油花园酒店则

无疑填补了郑东新区CBD尚无高档星级酒店空白,不仅有助于提高郑州的城市品位,也将对郑州全面推进国际化进程是一个巨大的促进。

“作为当今商务中心区的三大职能:企业总部、金融中心和专业化生产服务以外,CBD还应包括展览及会议、酒店和配套公寓、娱乐及高档零售业等,而这些体现了现代CBD的基本特征和内涵。”郑州中油置业营销总监林陈亮认为,以超五星级标准建造的中油花园酒店的正式运营,将有助于郑州提高区域竞争力,同时在完善城市功能,带动城市消费等方面均产生巨大的推动作用。

据悉,中油花园酒店位于商务外环路和众意西路交会处,处在郑东新区CBD西门户位置,距离新郑机场仅20分钟车程,郑州火车站10分钟车程。酒店西侧是绿荫如盖的480亩大型植物生态园,东侧是如意湖、国际会展中心、河南省艺术中心等CBD标志性建筑,占尽了“地利”先机。

## 打造河南最好酒店,开启顶级商旅生活

“我们不但要打造河南最好的酒店,还要打造河南最舒适高雅的酒店。”在媒体联谊会上,中油花园酒店总经理赖国新慷慨陈词。

据了解,中油花园酒店从2005年12月26日第一根桩扎实落地,经过3年多时间的不懈努力,从酒店的设计、建筑、装潢、设备、家具、电器、布草、到客房一次性用品,都按照国际五星级标准精心打造。该酒店高32层,拥有客房278间,有标准间、豪华房、商务套房、行政套房等多种选择。

据相关负责人透露,中油花园酒店的员工,都要真正经历过百日训练,试用合格后才能正式上岗。赖国新表明,为了把最优质和卓越的服务带给客人,酒店在整个培训期间对员工提出了很高的要求。

另外,在酒店的环保建设方面,所有装修材料均采用绿色环保产品,室内家具也都与世界一流厂商合作,且全部是在场外制作完毕后才进入酒店,严格控制释放标准,达到绿色健康的要求。

在服务设施的配备上,该酒店销售部负责

人告诉记者,中油花园酒店设有配备高科技健身设备的健身中心、乒乓球室、桌球室、全年恒温泳池、美容美发中心以及精品店,使客户在繁忙的商旅中尽享身心舒展,享受生活。

此外,该酒店设有豪华、典雅的阳光桑拿健康中心,提供专业的韩、日、泰、中式及沐足等各项专业按摩,众多服务随时随地皆可享受。一位经常来郑出差的商务人士在体验过后,兴奋地说:“以前一直不喜欢这种颠簸的工作,因为要经常住酒店。但现在中油花园酒店让我彻底改变了看法,这才是真正的享受。”

从中油·运河上郡、中油·新澳大厦到中油花园酒店、中油国际·金融大厦、中油国际·五星公寓、中油国际名店街,从住宅、写字楼到星级酒店、商业步行街……中油置业多个项目盛放郑东新区,多业态全面发展。致力于“打造中国一流综合地产供应商”的中油置业,正以坚实的脚步,更多的精品工程,开拓着地产行业的新里程。

(2009)郑房管预字第2379号

HONGSEN PUBLIC SQUARE

火车站新财富地标\*

Dilate the quality of your home beyond all imagination  
1 million square meters of international life urban territory glory Landmark

二馬路64号 鸿森广场<sup>A座</sup>

国庆倾城大献礼 清盘优惠礼上加礼

首付1万即可入住

最高优惠7万元

一次性付款优惠6%

★城市核心地段★20-90m<sup>2</sup>精装小户型★准现房发售

小户型精装修,准现房发售,投入低升值快,划算!  
交通快捷,配套齐全,汇集人气,方便快捷,划算!  
火车站商圈,城市核心地段,低起点高增长,划算!



诚聘·置业顾问若干名

(0371) 68582888

详情请登陆 <http://www.hongsenjt.cn>

开发商:郑州鸿森实业有限公司 销售中心/项目地址:郑州市二马路64号

★1-4层约5000m<sup>2</sup>商场整体招租

招商电话: 13703712887

